

新郎想给新娘一个特别的婚礼

4辆公交车迎亲 比豪车更拉风

贴上喜字、系上红花、打上“包车”字样，18日早上8点多，4辆公交车组成车队，从南京孝陵卫附近的停车场开了出去，驶往新娘家，场面颇为“壮观”。

这场婚礼的主要策划人、32岁的新郎孙超告诉记者，之所以选择公交车作为婚车，除了他已开了10年公交车这个原因外，更重要的是，公交车是他和妻子相处时间最长的地方。“我想让一个我们最熟悉的地方，成为我们一辈子记得的地方。”新娘史燕笑着说。

在雨刮上系上红花、往车窗上贴上“喜”字、给开车的驾驶员们发烟发糖……18日早上8点多，孙超就忙活起来

了。这次用公交车做婚车，让他期待已久。

“我已经开了10年公交，很喜欢这份工作，”他说，一年前经人介绍，认识了幼儿园老师史燕。两个性格相投、活泼热情的年轻人，很快确定了恋爱关系。

“我们在公交车上的相处时间比其他地方多很多。”小孙表示，因为工作的原因，他和史燕没有很多共同时间。

不过，史燕还是很快找到了能和孙超共度时光的办法。“她5点半下班，就会来我工作的地方，坐我的车陪我上班，一直到我晚上11点多下班，一般得

坐上五六趟，”孙超指指公交车上右边第一个位置，“这是她的‘专座’。”但史燕从不会打扰孙超工作，“一般我开我的车，她坐着玩手机。”有时，史燕还会先来陪孙超吃个晚饭，“我们就在车上吃盒饭，没有桌椅，我们只能把盒饭放座椅上，蹲着吃，但她并不介意。”

因为在公交车上有诸多回忆，加上希望有个特别的婚礼，今年谈起结婚用什么做婚车时，小两口的想法一致——就用公交车！

大约一个月前，小孙和单位提出了申请。

“我们这儿有职工福利，如果结婚，可以免费使用一辆公交车，用来接送亲友。但用4辆做婚车的，以前没有。”小孙所属单位、江南公交二公司汽车8队的张书记告诉记者，听到小孙的想法后，他们表示支持，以总共千元不到的职工内部价，又另租给了他3辆车。由于车队要保证日常线路运营，因此其中两辆还是从其他车队抽调的。

经历了两个小时的抢亲、敬茶等环节，18日11点，小孙如愿把媳妇娶到手。一辆轿车加上4辆公交车的娶亲车队，往两人新家驶去，一路上吸引了无数目光。

“很开心。”刚刚娶到媳妇的孙超激动得一头是汗。而他身边史燕的总结更为温馨甜蜜，“这个我们最熟悉的地方，将会成为我们一辈子最难忘的地方。”



防暴抓捕“神器” 两米外一招制敌

吉林农民发明 擒敌于两米之外不伤其身

假如在生活中意外遭遇暴力持刀歹徒，该如何保护自己？

吉林省农民出身的席跃久，发明了一款警用防暴抓捕神器，能应对危机，制伏歹徒，减少伤亡。这一款冷兵器中的机械抓手，能做到擒敌于两米之外而不伤其身。

45岁的席跃久出生在农安县一个农民家庭，为了圆自己发明的梦想，一个人租住在长春市铁北四路附近一栋老式居民楼里。推开房门，仿佛进了一个小型的修理部，客厅里有序地堆放着各种尺寸、不同形状的零部件，卧室墙壁上立着一排外形类似警用叉的器具，这就是警用防暴抓捕器。

效果怎么样，真的是神器吗？席跃久拿过一个抓捕器，很自信地说：“它追求的是两米外一招制敌！”

4月7日，这项专利已经获得国家相关部门的认定，通过检验，除了用于公安部门，还可广泛应用于学校、医院、银行等安保措施规范的公共场所。

警用防暴抓捕器研发之初在全球没有任何参考资料，立项、设计图纸、样品制作、专利申请、提交、答辩等等完全是我一个人完成，没有找任何代理机构……”产品试验成功的那一刻，席跃久

特别激动。

出身农民的他搞过养殖、开过车行，早在20年前个人资产就超过百万，然而一场意外，在2010年，他兜里只剩500元钱闯北京，又重新打拼。现在，他已经有了20多项发明专利，从“遥控开门器”、“自动鞋架”到现在的抓捕器，看上去谁都不挨着谁，这些都为他的发明奠定了坚实的基础。

不过抓捕器是他最满意的作品，谈到研发初衷，他说，几年前，看到电视中一个年轻的警察在与持刀歹徒搏斗过程中身中数刀牺牲，家人悲痛的电视画面，真是撕心裂肺，“我当时发誓，一定要发明一种用来抓捕持刀暴力分子的利器，不再让公安干警再流血牺牲……”

他印象最深的是，在制作警用防暴抓捕器动力系统的时候，因为跑了很多卖弹簧的地方根本就没有需要的这种，花高价定制几个也都达不到设计效果，憋了五天五夜，第六天凌晨实在熬不住了坐在凳子上睡着了。

一个小时后醒来突然有新灵感，就开始自己制作弹簧，由于当时心急再加上没有休息好，制作过程中钢丝反弹，离右眼只有两毫米，险些扎瞎右眼，现



当有持刀暴力歹徒时，只需迎上其手臂，就会触发机关，U形叉便锁住持刀的手臂，使其动弹不得



在想起来都有点后怕。

席跃久说，他仍在追寻自己的梦想，那就是继续研发各类警用器械，希望能得以推广，起到惩恶扬善的作用。

湖北侦破首例 “克隆”手机卡盗刷银行卡团伙案 涉案金额百万元

储户的身份证件、银行卡、手机不曾离身，银行账户上的钱却遭遇疯狂盗刷。近日，湖北省荆州市公安部门侦破全省首例“克隆”手机卡盗刷银行卡团伙案，抓获犯罪嫌疑人20名，涉案金额达百万元。

据警方通报，自2014年12月中旬起，荆州市公安部门陆续接到多名群众报警：在银行卡并未离身、密码并无他人知晓的情况下，卡内大额资金被他人盗刷。公安机关初步核查发现，案件受害人的银行卡所预留的手机号码均有被人

补卡的情况出现。荆州市公安局当即决定，成立案件专班开展侦破。

经过近4个月的调查，专案组近期在湖北省仙桃市抓获作案团伙主要犯罪嫌疑人代某等12人。而后，专案组又根据相关线索，分赴海南、深圳、温州等十余省市，行程3万多公里，将为这一团伙提供储户信用卡信息和转账的何某等8名犯罪嫌疑人抓获归案。

警方介绍，这一团伙将包含有姓名、身份证号、银行卡号、银行预留手机号等公民个人信息的资料称之为“料”。整个

犯罪链条包含了非法获取、贩卖公民个人信息的“供料”人、将诈骗资金转账的“洗料”人、取款套现的“下料”人、制作假身份证件的“备料”人以及补办手机卡的补卡人等。从制作假身份证件到补办手机卡再到盗刷银行卡，形成了“一条龙”的作案流程。

目前，此案正在进一步深挖之中。警方已收缴作案用手机30余部、笔记本电脑3台、银行“黑卡”10余张、手机“黑卡”10余张、银行卡复制器一套以及伪基站设备一套。

台湾花莲县附近海域 发生6.4级地震

据中国地震台网正式测定：20日9时42分在台湾花莲县附近海域(北纬24.0度，东经122.5度)发生6.4级地震，震源深度7千米。地震发生时，台北地区震感强烈。

据台湾地震监测部门测报，除宜兰县、新北市部分地区最大震度4级外，花莲县、南投县、台北市、桃园市、台中市、彰化县、新竹县、云林县最大震度3级。

隋炀帝墓 保护修复方案获批

记者从扬州市文物局获悉，国家文物局已对扬州隋炀帝墓出土文物清理及保护修复方案作出批复，原则同意该方案。今年9月底前，隋炀帝墓遗址公园绿化景观一期工程将建成，并对市民开放。

考古人员在隋炀帝墓和萧后墓中，共清理出墓志、玉器、铜器等珍贵文物400余件(套)。其中，蹀躞金玉带、鎏金铜铺首、玉璋等佐证了墓主人身份，为研究隋末唐初墓葬制度的变化提供了翔实资料。

据扬州市文物部门负责人介绍，该市已邀请专业人员对冠饰、漆棺等珍

贵文物开展实验室考古和科技修复。同时，委托南京博物院编制出土文物保护方案，科学实施隋炀帝墓本体保护。今年4月17日，国家文物局对扬州隋炀帝墓出土文物清理及保护修复方案作出批复，原则同意申报的方案，并请江苏省文物局组织相关单位做好保护修复工作。

据了解，扬州市今年还将全力推进隋炀帝墓遗址公园建设，加快实施遗址公园景观绿化和环境整治工程，9月底前建成绿化景观一期工程并对市民开放。

河北“弹弓大盗” 被抓获归案

河北省衡水市公安局20日向外界披露，当地警方破获了系列砸汽车玻璃盗窃车内财物案件，犯罪嫌疑人杨某某用弹弓打破汽车玻璃作案39起，目前已被抓获归案。

据衡水市武邑县公安局刑警大队办案人员介绍，2015年3月20日早晨，武邑县城居民周某报案称：其停放在小区住宅楼门前的轿车左前门玻璃被砸坏，放在后座上的一部平板电脑和一部手机被盗。民警在勘查现场时发现，这个小区还有3辆轿车玻璃被砸坏，车内财物被盗。

与此同时，武邑县公安局也接到其他住宅小区大量此类报警。武邑县公安局成立专案组，全力开展案件侦破工作，经过仔

细勘查现场、深入走访调查，最终锁定了犯罪嫌疑人杨某某。

经过多日蹲守，民警于3月31日深夜将犯罪嫌疑人杨某某抓获归案。缴获作案用轿车1辆、白色折叠式自行车1辆及弹弓2个、钢质弹丸1000余枚等一批作案工具。

经讯问，犯罪嫌疑人杨某某交代，他在2015年3月份先后流窜到衡水深州和武邑两地，为逃避打击，用口罩、绒线帽伪装，换骑自己汽车上搭载的白色折叠式自行车进入居民小区，持弹弓、钢质弹丸，趁夜间打碎停放在小区内的高档轿车玻璃，钻入车内盗窃财物作案。

目前，犯罪嫌疑人杨某某已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

女子桥上玩自拍坠江 漂浮1.5公里生还

近日，一女子为在浙江省瑞安飞云江大桥上摆一个自拍的造型，不小心坠江。幸好当时正值涨潮，她才没有沉入江中，在漂浮了很远，等她感觉自己体力不支时，正好被好心的渔民救起。

据了解，该女子姓魏，21岁，系河南来温州的务工人员。小魏说，当天晚上，她独自来到飞云江大桥游玩，在大桥上用手机连拍几张照片后，感觉不过瘾，便坐在护栏上想自拍，谁知重心没有控制好，身体一下子向后仰入江中。因为不会游泳，她认

为自己肯定会被淹死，但不知怎么回事，她一下子在水里漂起来了。可能因为当天晚上风很大，她漂浮了很远，等她感觉自己体力不支时，正好被好心的渔民给救起来了。

据东海救援局温州基地工作人员介绍，他们曾多次到瑞安飞云江进行过救援，一般人不小心坠入江中，99%是没有生还机会的，有时候尸体都打捞不到，至于小魏在涨潮的情况下，怎么会漂浮在江面上，而且还漂浮那么远，只能说是一个奇迹。

(本版稿件据新华社)